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Военно окръжие II степен – Силистра 

 
  
 
Трудова борса под мотото „Работа, развитие, успех“ беше организирана на 18-ти 

март от Дирекция „Бюро по труда“ – Дулово. В нея взеха участие работодатели от 
община Дулово, община Силистра, община Алфатар и представители от Военно 
окръжие – Силистра. Майор Здравка Михайлова и Виктория Георгиева представиха 
актуалните свободни работни места за военнослужещи.  
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Присъстващите бяха запознати с възможностите за 

професионално развитие във Въоръжените сили на Република 
България, с изискванията, условията и предимствата да бъдат част от 
Българската армия.  

 
 
 
 
  
 
 
 

На 18-ти март майор Здравка Михайлова – За 
началник на Военно окръжие – Силистра участва в 
заседание на Областната комисия "Военни 
паметници" под председателството на областния 
управител Димитър Караджов. В работата на 
комисията участие взе и Радослав Симеонов - главен 
експерт в дирекция „Социална политика и политика по 
военно-патриотично възпитание” към Министерството 
на отбраната.   
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В рамките на заседанието бяха разгледани предложения от 

общините Тутракан, Дулово и Силистра за изграждане, ремонт и 
възстановяване на паметници с военен статут на територията на 
областта. Комисията одобри и определи като приоритетно 
предложението на община Тутракан за ремонт и възстановяване на 
„Алеята на славата“ в Мемориал „Военно гробище 1916“ край с. 
Шуменци. Това решение отговаря на държавната политика за 2026 
г. за съхраняване и възстановяване на военни паметници, свързани 
с Първата световна война, както и с навършването на 110 години от 
Тутраканската епопея. 

  
 
 
 
 
 
Освен този проект, комисията одобри още две инициативи - ремонт и възстановяване на седем паметни плочи на 

загинали участници във Втората световна война от община Дулово, находящи се в село Межден, община Дулово, както и 
изграждане на военен паметник на загиналите участници в Балканските войни, Първата и Втората световна война от с. 
Ветрен, община Силистра. 

 
До края на март предложенията ще бъдат внесени за одобрение от междуведомствената експертна комисия към 

Министерството на отбраната и Министерството на финансите.   
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

За дългогодишна достойна военна служба, постигнати високи резултати в служебната дейност,  изключителен принос 

към развитието на военното дело и преминаване в запаса със заповед на министъра на отбраната подполковник Иван 

Бъчваров – доскорошният началник на Военно окръжие – Ямбол, бе награден с почетния знак „За доблестна служба“. 

Личният състав на Окръжието изразява своята искрена благодарност към подполковник Бъчваров за безупречната 

служба и високия морален пример, който оставя след себе си. Колегите му пожелават здраве, благополучие и още много 

поводи за лична и семейна радост. 

 


